
 

 

Numero 3-4 / 2026 

 

Liikuntapalvelut 

Maija Puolakanaho    

Puh 0400 638 398    

Etunimi.sukunimi@naantali.fi    

 
Rohkea uudistaja     
Innostava suunnannäyttäjä     
Vastuullinen tekijä  
 
Perjantaitanssit 

Kaikille avoimet perjantaitanssit Kuparivuoren 

urheilutalolla perjantaisin. Perjantaitansseja 

järjestää Naantalin kaupungin kulttuuri- ja 

liikuntapalvelut.  

• 6.3 Duo Kahen Kesken Tane 

Leinonen ja Maija Alitalo 

Pääsymaksu: 5 € sis. kahvi+pulla 

Kanttiini: Eläkeliitto Naantali ,sekä 

• 29.5. Tangoseniorikuningas 2024 

Raimo Junnikkala ja Antti Hakola 

Pääsymaksu: 5 € sis, kahvi+pulla 

Kanttiini: Liikuntaseura Naantali ry 

 

Ikäihmisten liikuntaraati 12.3.2026 

Tervetuloa ikäihmisten liikuntaraatiin torstaina 

12.3 klo 13.00-15.00 kaupugintalon 

valtuustosaliin. Liikuntaraati järjestetään 

Ikiliikkujaviikolla 11, jossa pääaiheena on 

omaehtoinen liikkuminen. Liikunnallinen 

teemaviikko tarjoaa monipuolisia 

liikkumismahdollisuuksia senioreille sekä 

tietoa ja vinkkejä liikkumiseen. Teemaviikon 

pääviesti on, että jokainen voi löytää itselleen 

sopivan tavan liikkua. Tapahtuma on 

maksuton. Ilmoittaudu mukaan. Lisätiedot: 

Fanni Saari puh. 050 4649908 

Luonnonvoimaa - lähiluonnon lumoa ja 

luontoliikuntaa 

Luontoaiheisia maksuttomia tapahtumia 

Naantalin pääkirjastossa 

• Torstaina 19.3. klo 17.30–18.45 

Naantalilainen tietokirjailija ja 

luontomatkailuopas Tuomo 

Kesäläinen kertoo Saariston 

Rengastien reitistä, sen varrella 

olevista kulttuuri- ja luontokohteista 

sekä palveluista matkailijoille. 

• Tiistaina 14.4. klo 17.30-18.30. 

Luonto- ja eräopas Niina Heikkilä 

kertoo Naantalin seudun 

lähiluontokohteista.  

• Tiistaina 21.4. klo 17.30–18.30 

Eräopaskouluttaja, taideopiskelija Kari 

Ennola kertoo retkivarusteista ja 

turvallisesta retkeilystä. 

• Lauantaina 25.4.Lähiluontoretki 

Rymättylän Sianpääjärvelle. Retken 

vetäjänä toimii Jari Multanen. 

Tarkempi kellonaika ilmoitetaan 

myöhemmin. 

• Lauantaina 16.5. klo 11–13 Yrttiretki 

lähiluontoon. Villiyrttiohjaaja Hanna 

Pihlajamaa-Lönnbäckin opastamalla 

retkellä opit tunnistamaan ja 

hyödyntämään villiyrttejä, kuulet 

jokaisenoikeuksista ja saat tietää, 

mitkä alueet ovat sopivia villiyrttien 

keräämiseen. Retken aikana 

maistellaan mahdollisuuksien mukaan 

tuoreita villiyrttejä, ja retken lopuksi 

pääsemme nauttimaan villiyrteistä 
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valmistettuja suolaisia ja makeita 

herkkuja. Ennakkoilmoittautuminen. 

Mukaan mahtuu 15 osallistujaa. Jos 

sää on huono, pidetään yrttiluento 

pääkirjastolla. 

 

Perheliikuntatapahtuma 23.4. 

Koko perheen liikunnallinen ilta torstaina 

23.4. klo 17.30–19.00 Rymättylän koulun 

liikuntasalissa sekä pihalla. Tule liikkumaan 

koko perheen voimin! Tapahtuma on 

maksuton. Paikalla MLL:n buffetti, jossa 

myynnissä tuotteita Rymättylän koulun 

oppilaiden hyväksi. 

Rymättylä 

 

JUMALANPALVELUKSET RYMÄTTYLÄN 

KIRKOSSA  

Sunnuntaisin ja pyhäpäivinä klo 10  

Pääsiäisen jumalanpalvelukset  

torstai 2.4. klo 18 Kiirastorstain messu 

perjantai 3.4. klo 15 Jeesuksen 

kuolinhetken hartaus 

sunnuntai 5.4. klo 10 Pääsiäispäivän 

messu 

maanantai 6.4. klo 10 Toisen 

pääsiäispäivän sanajumalanpalvelus 

Katavakoti hartaudet to 12.3. ja 9.4. klo 

13.30.  

Seurakuntakodilla Huom! seurakuntakodin 

peruskorjaus alkaa todennäköisesti huhti-

toukokuussa, tiedotamme asiasta heti kun 

väistötilat ovat selvillä. 

Tiistai  

10.3., 24.3., 7.4., 21.4. klo 18 Naisten 

keskusteluilta Kaikille naisille avoin 

keskusteluilta. Tule tutustumaan paikallisiin, 

tai vaihtamaan kuulumisia tuttujen kanssa. 

Silloin tällöin mukana vieraileva puhuja.  

10.3., 14.4. klo 13 Kultaisen iän kerho. 

Ohjelmassa yhteinen hartaus, kahvihetki, 

yhdessä rupattelu ja pieni ohjelmatuokio. 

Joskus mukana on joku vierailija. Yhdessäolo 

virkistää. Tervetuloa!  

Jos tarvitset kyytiä, ole yhteydessä 

viimeistään kerhoa edeltävänä päivänä 

kuljetusyritys Päivölään, puh. 0400 787101. 

Muistathan myös peruuttaa kyydin, jos et 

tarvitse sitä. Seurakunta tarjoaa kyydin. 

 Keskiviikko 

Perhekerho, joka keskiviikko klo 10–12.  

Tervetuloa äiti, isä, mummi, vaari, yhdessä 

kotona olevan lapsen kanssa viettämään 

hetki leikkien, juttelujen ja eväitten kanssa. 

Perhekerhossa myös yhteinen piirihetki. 

Tarjolla myös purtavaa ja kuukauden 

viimeisenä keskiviikkona lounas. Niina Vaak. 

4.3., 1.4. klo 13 Lähetyspiiri. Olet tervetullut 

laulamaan, hiljentymään, keskustelemaan ja 

tukemaan Senegalin koulutyötä sekä 

Suomen Merimieskirkon toimintaa. 

Yhteyshenkilö Sini Peltola. 

Raamattupiiri. 11.3., 25.3., 8.4., 22.4., klo 

18. Raamattupiirin jälkeen rukoushetki 

yhteisten asioiden puolesta. Mikäli tulet 

uutena mukaan toimintaan, lähetä mieluiten 

tekstiviesti Jaanalle p.0400 920686 tai soita 

klo 18-21 välillä. Yhteyshenkilö Jaana Törne 

Torstai  

Torstaisin klo 12. Äiti Teresa -piiri. Äiti 

Teresa -piirissä kudotaan lappuja ja kootaan 

peittoja. Yhdessä rupattelu, käden työt ja 

pieni kahvihetki voi tuoda vaihtelua päivääsi. 

Myös lankalahjoitukset ovat tervetulleita. 

Yhteyshenkilö: Niina Vaak. Tervetuloa! 

Torstaisin klo 12.30. Pienoismallikerho. 

Koottavien pienoismallien rakentelua, 

tarinoita ja yhdessä tekemistä, ohjaajana 

Anna Suhonen. Ilmoittautuminen kerhoon 

Anna Suhoselle, puh. 0400 801 155. 

Tervetuloa kerhoon! 
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Kirkkokuoro harjoittelee klo 18.00 

seurakuntatalolla. Kuoroa johtaa kanttori 

Vähämäki. Tervetuloa! 

Sunnuntai  

8.3., 12.4. klo 14 Pyhäkoulu. Pyhäkoulussa 

opitaan leikin, musiikin, askartelun ja 

Raamatun kertomusten avulla lähimmäisten 

ja koko luomakunnan huolehtimisesta. 

Tiedustelut Jaana Törne p. 0400 920 686 ja 

Kaija Saarni 044770 8102. 

Musiikkia Rymättylän kirkossa 

Sunnuntai 15.3. klo 18 Kaamoskonsertti II. 

Musiikkia sellolle, pianolle ja uruille. Ruth 

Steudle & Esa Vähämäki 

Rymättylän seurakunnan perinteinen 

lähetyslounas katetaan seurakuntakotiin 

sunnuntaina 22. maaliskuuta klo 11.30-14.00. 

Pöydältä löytyy saaristohenkinen ja 

monipuolinen kattaus herkkuja jokaiseen 

makuun. Jälkiruokaa ja kahviakin on luvassa. 

Lounaan hinta on aikuisilta 25 euroa. 

Rippikoululaiset sekä 7-12-vuotiaat 

herkuttelevat kympillä. Lapset syövät 

ilmaiseksi. Lähetyslounaan tuotto menee 

Senegalin koulutyöhön. Tervetuloa. 

RYMÄTTYLÄ-SEURA ry 

Sääntömääräinen kevätkokous: Aahollissa 
ke 25.3. klo 18 alkaen. Kahvitarjoilu, 
tervetuloa! 
 
”Talvisin maailmalla kesäisin 
saaristossa”: Ryijytaiteilija Satu Peuran 
maalauksia ja ryijyjä. Näyttely avoinna 11.4. 
asti talon tapahtumien yhteydessä tai 
sopimalla maksuton esittely (044 043 6776). 
RS / Perinne 
 
Kalevalanpäivän kirjallinen iltapäivä: 
Yhteistyössä kirjaston kirjapiirin kanssa la 
28.2. klo 14 Aahollissa kirjallinen tapaaminen, 
jossa diakoni Raimo Ojala haastattelee 
rovasti Ilkka Pärssistä tämän suomentamasta 
(esp.) hurjasta Jäämerikuvauksesta Javier 
Pelaez: ”Viidensadan vuoden kylmyys. Suuri 
arktinen seikkailu”. Tervetuloa kuulemaan ja 
kyselemään. Kahvi. RS / Perinne 
 

”Mietteitä siveltimellä”: Kesärymättyläläisen 
Anja Nieran taidetta. Avajaiset su 12.4. klo 
14. Oheisnäyttelynä Isännänhuoneessa 
Pekka Viljaisen tekoälyavusteisia historian 
fantasioita. RS / Perinne 
 
Veteraanipäivä: Ma 27.4. Kunnantalon 
mäellä ”Isänmaan vapauden puolustajille 
1939–1945”-muistomerkin kukitus klo 9.30 
koululaisten toimesta. Taiteilija Teppo Terän 
suunnittelema ja seppämestari Renny Terän 
toteuttama teos täyttää jo 35 vuotta. 
Hankkeen toteutti v. 1991 LC Rymättylä-
Merimasku. RS / Perinne 
 
Kotiseutuviiri: Maksamalla ennakkoon 55 
euroa seuran tilille (lisää viitteeseen tieto 
viiristä), voit maksutositteen esittämällä 
noutaa viirin Rymättylän kirjaston 
palvelupisteestä aukioloaikoina. Seuran 
tilinumero: Rymättylän Osuuspankki FI62 
5405 0840 0102 27. 
 
Jäsenmaksut 2026: Vuoden 2026 
jäsenmaksut laskutetaan postitse tai 
sähköpostitse alkuvuonna 2026, 
jäsenmaksua ei tule maksaa omatoimisesti 
seuran tilille vaan saamansa laskun 
mukaisesti. 
 
Yhteystiedot: 
Aahollin ja museon käyntiosoite (ei 
esteettömiä): Kirjalan kirkkotie 2, Rymättylä 
Sähköposti: rymattylaseura@gmail.com 
Facebook: Rymättylä-Seura ry 
www.rymattyla-seura.fi 

 

RYMÄTTYLÄN 

KIRKKOJÄRVIYHDISTYS 

Infotilaisuus 
  
Rymättylän Kirkkojärvi-yhdistys kutsuu kaikki 
Kirkkojärven ja sen ympäristön hyvinvoinnista 
kiinnostuneet infotilaisuuteen läheltä ja 
kaukaa. Tilaisuus pidetään 9.3.2026 klo 
17:00 Rymättylän seurankuntatalolla (Viluntie 
2). Paikalla on puhumassa professori Zorica 
Svircev aiheenaan "Sinileväkukinnat ja niiden 
torjunta - kokemuksia Serbiasta". Mukana on 
myös hankkeeseen osallistuneita 
asiantuntijoita. Kahvitarjoilu! Lämpimästi 
tervetuloa! 



4 

  
Kevätkokous 
Rymättylän Kirkkojärvi-yhdistyksen 
kevätkokous järjestetään 9.3.2026 klo 18:30 
Rymättylän seurankuntatalolla (Viluntie 2). 
Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset 
asiat, mutta laajasti myös Kirkkojärven 
puhdistushanketta. Nykyiset, uudet ja 
muutenkin yhdistyksen toiminnasta 
kiinnostuneet, olette lämpimästi tervetulleita 
mukaan. Kahvitarjoilu! 

ELÄKELIITON RYMÄTTYLÄN 

YHDISTYS 

Maanantaikerhot:  

16.3.2026 klo 12.00 seurakuntakodilla 

kevätkokous. 

20.4.2026 klo 12.00 seurakuntakodilla. 

Äijäkerhot: 11.3 ja 8.4 klo 14.00 

seurakuntakodilla. 

Akkojen käsityökerhot: 10.3, 24.3, 7.4 ja 

21.4 Aahollissa klo 16.00–18.00. 

Bocciaa pelataan tiistaisin klo 15.00–17.00. 

koulun liikuntasalissa 

Sauvakävelijät maanantaisin klo 10.00 torilta 

RYMEL -kuoro harjoittelee torstaisin klo 

15.00–17.00 seurakuntakodilla. 

Turun konserttitalo 22.4 klo 19.00:  

”Kiittäen ja kunnioittaen” Paula Koivuniemen 

laulujen konsertti, jossa kuullaan Paula 

Koivuniemen tunnetuimpia hittejä sekä 

harvemmin kuultuja lauluja eri artistien 

esittäminä. Hinta 60e sis. lipun ja kulj. 

Ilmoitt.18.3 mennessä ja maksut tilille FI19 

5405 0840 0109 04 (viite 3009). 

Emma Teatteri – Loistojuttu ensi-

iltanäytös28.5 klo 18.00. Hinta 35e. Ei 

kuljetusta. Ilmoittautumiset ja maksut 28.4 

mennessä. (viite1818)  

marja.h.haavisto@gmail.com  tai puh.040 

8294468. Jäsensihteeri Marja Vehmanen 

puh.041 5468246 tai 

marjavahmanen@gmail.com 

UUDET kotisivut: rymattyla.elakeliitto.fi 

MLL RYMÄTTYLÄ 

25.3.2026 Pullapaja klo.16-19 

Seurakuntatalolla yhteistyöllä SRK kanssa. 

Pienille leipureille oma aikuinen mukaan ja 

essut.  

Maksuton. Leivotaan ja herkutellaan 

yhdessä.  

Koko Perheen Vappubileet 25.4.2026 

Rymättylän koulun liikuntasalissa klo.14-

15.30. Sisäänpääsy 2€.  

Disco, Naamiaiset, Vapun herkut buffasta. 

KATAVAKOTI KIITTÄÄ! 

Katavakodissa arvostamme yhteistyötä ja 

yhteisöllisyyttä. Yhdessä tekeminen on 

toimintamme ytimessä ja se tukee sekä 

hyvinvointia että yhteisömme 

yhteenkuuluvuutta. Arjessamme 

kannustamme kierrättämiseen ja vastuullisiin 

valintoihin osana jokapäiväistä elämää. 

Lämpimät kiitokset kaikille teille, jotka olette 

olleet mukana toiminnassamme vuonna 

2025. Erityiskiitos myös kaikista 

lahjoituksista, joiden avulla olemme voineet 

rikastuttaa asukkaiden ja asiakkaiden arkea. 

Toivotamme teille hyvää kevättä sekä 

yhteistyön jatkuvuutta. 

Ystävällisin terveisin 

Katavakodin väki 

RYMÄTTYLÄN 

PIENKIINTEISTÖYHDISTYS RY 

KUTSU RYMÄTTYLÄN 

PIENKIINTEISTÖYHDISTYS RY:N 

VUOSIKOKOUKSEEN/ 

PURKAMISMISKOKOUKSEEN  

Rymättylän pienkiinteistöyhdistyksen 

vuosikokous/ purkamiskokous pidetään to 

19.3.2026 klo 18 Aahollissa. Esityslista 

jaetaan kokouksessa.  

Kahvitarjoilu Tervetuloa Hallitus 

mailto:marja.h.haavisto@gmail.com
mailto:marjavahmanen@gmail.com
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RYMÄTTYLÄLÄISTEN MATKAILUILTA 

KESKIVIIKKONA 4.3. KLO 18 

AAHOLLISSA 

Onko sinulla ajatuksia perustaa 

majoituspaikka tai käynnistää muuta 

matkailutoimintaa? 

Haluatko kuulla, miten Naantalin 

matkailutoimi muuttuu? 

Naantalin matkailupäällikkö Janne Tienpää 

kertoo muutoksista ja antaa vinkkejä 

nykyisille ja tuleville matkailutoimijoille. 

Kahvitarjoilu 

TERVETULOA 

Rymättylän Yrittäjät, 

Rymättylä-Seura, 

Röölän kylätoimikunta 

RÖÖLÄN KYLÄYHDISTYS  

LEIJONA KLUBI RYMÄTTYLÄ-
MERIMASKU järjestää 
NUOTTASILAKKAMARKKINAT 
RÖÖLÄSSÄ 
7.3.2026 klo 10–14.00 
Ohjelma: 
-juontaja Lassi Lähteenmäki, -klo 10.00 
myynti alkaa, -klo 11.00 Klubin presidentti 
Kalevi Reijonen 
-klo 11.30 perinteinen silakanperkuukilpailu, -
Lapsille koiravaljakkoajelua, -Ravintola 
Röölänranta palvelee 
 
Myytävät tuotteet ja myyjät: 
-paikallisia tuotteita Otavan saarelta ja 
lähisaarilta, -ulkopaikkakuntalaisia myyjiä 
tuotteineen 
-700 kg silakkaa, LC , Martin Kala, -
makkaranpaistoa, LC, -kahvinmyyntiä, 
Rymättylän eläkeläiset 
Röölän Kylätoimikunta myy Suomen 
Sillikonttorin sillituotteita. 
 
Paikoitus tapahtuu ohjattuna -Paikoitusmaksu 
on 5€/auto. Mielellään tasaraha mukaan. 
Korttimaksukin onnistuu. -Föli-bussi kuljetus 
Naantalista ja kirkonkylästä erikseen 
ilmoitettavan aikataulun mukaan. LC 
Rymättylä- Merimaskun markkinatuotot 

käytetään kokonaisuudessaan 
hyväntekeväisyyteen. 
Myyntipöydät:  040 5786323 
martti.jaanto@pp.inet.fi 
 
9.5. SIIVOUSTALKOOT 
klo 12.00 alkaen Sillisataman 
siivoustalkoot -kaikille avoin. 
Siivotaan rantaa ja museoita kesäkuntoon! 
Tule iloiseen yhteisöön mukaan ja tuo 
ystäväsikin tunniksi tai muuutamaksi. Keittoa 
ja kahvia tarjolla talkoolaisille.  Vuodesta 
2014 sataman siivoustalkoita.  

RÖÖLÄN MUSEOT, Silliperinnemuseo 
Dikseli, Myllymuseo ja Dikselin Näyttämö  
avoinna 2026; 6.6.-14.8. klo 12-18.00 
tiistaista sunnuntaihin, maanantaisin ja 
juhannuksena kiinni. 
Sekä 15-30.8. viikonloppuisin la-su klo 12-
16.00  
Saariston Naiset näyttely sekä taiteilija 
Pirjo Viitasen töitä. 
 
6.6. klo 10-16.00 SILLI JA UUSSI PERUNI! 
Kylän perinteinen tapahtuma -Ilmaista 
silliä ja uutta perunaa niin kauan kuin 
riittää!  
Sillit tapahtuman vieraille tarjoaa Suomen 
Sillikonttori Oy. Perunat lahjoittaa 
Osuuskunta Rymättylän Varhane, jotka 
keittää Patrik Catering. 
 
Tapahtuman avaa Tarja Rautiainen joka 
tarkistaa sillin maun yhdessä Sillin Grand 
Old Man Matti Ruuskan kanssa. Esiintyjänä 
Tuula Amberla ja Tero-Petri Suovanen 
sekä kylän muusikot Kaitsu, Tapsa ja Ella ja 
juontajana Jyrki Vilo. Kylähuoneella kahvia ja 
munkkia tarjolla. Kylätoimikunta myy Dikselin 
edessä Suomen Sillikonttorin sillituotteita. 
Saariston myyjät paikalla taidokkaine 
tuotteineen ja makuineen! Tervetuloa meren 
rannalle nauttimaan ensimmäisistä uusista 
perunoista. Perunan kyytipoikana suosittua 
Röölän silliä Suomen Sillikonttori Oy:ltä! 
Röölän Museot ovat auki Saariston Naiset 
näyttelyineen. Myllymuseossa naantalilaisen 
Pirjo Viitasen taidetyöt. Ravintola 
Röölänranta on auki ym. ym....ym. ym.... 
 

Röölän Kylätoimikunta ry 

Silliperinnemuseo Dikseli,Myllymuseo ja 

Dikselin Näyttämö 

mailto:martti.jaanto@pp.inet.fi
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Rööläntie 394, 21150 Röölä 

Röölän Kylähuone, Rööläntie 375, 21150 

Röölä 

Puh. 044 974 8711 

roola@roola.fi www.roola.fi 

Tuulamaria Kangaslampi  

Puh. 044 974 8711 

Rööläsivusto: www.roola.fi 

Röölä 

Fasessa: www.facebook.com/rantapiha 

Röölä Youtubessa: Röölän satama  

RYMÄTTYLÄN KIRJASTO JA 

PALVELUPISTE 

Rymättylän lähikirjasto ja palvelupiste 

Metsätie 1    21140 Rymättylä puh: 

024345521 

sähköposti kirjasto.rymattyla@naantali.fi 

www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-

aika/kirjasto 

Aukioloajat: maanantai, torstai klo 13–19 

tiistai, keskiviikko, perjantai klo 9–15 

arkipyhäaatot klo 10–15    5.12 klo 10–15 

Poikkeuksia: 

22.3. Omatoimi kiinni klo 19 alkaen. 
Järjestelmäpäivitys. 
23.3. Kirjasto on kiinni. Omatoimi ei käytössä. 

Järjestelmäpäivitys. 

24.3. Kirjasto on auki klo 12–15. Omatoimi 

kiinni klo 12 asti. Järjestelmäpäivitys. 

2.4. Kirjasto on auki klo 10–15. Omatoimi 
käytössä normaalisti. Pääsiäinen. 
3.4. Kirjasto on kiinni. Omatoimi käytössä 

normaalisti. Pääsiäinen. 

6.4. Kirjasto on kiinni. Omatoimi käytössä 

normaalisti. Pääsiäinen. 

30.4. Kirjasto on auki klo 10–15. Omatoimi 

kiinni klo 15 alkaen. Vappu. 

1.5. Kirjasto on kiinni. Omatoimi ei käytössä. 

Vappu. 

  
Rymättylän kirjaston Kirjapiiri 

  
Rymättylän kirjaston kirjapiiri kokoontuu joka 
kuukauden toinen tiistai. Seuraavat 
kokoontumiset ovat 10.3.2026 ja 14.4. klo 
17.30–19.30. 
  
Jos haluat mukaan kirjapiiriin, ilmoittaudu 
kirjaston henkilökunnalle tai kirjapiirin 
vetäjälle hyvissä ajoin. Kun nimesi ja 
puhelinnumerosi on osallistujalistalla, saat 
aina kutsuviestin ja mahdolliset lisätiedot 
muutamaa päivää ennen tapaamista. 

Merimasku 

MERIMASKUN SEURAKUNTA  

JUMALANPALVELUKSET  

Merimaskun kirkossa sunnuntaisin ja 

pyhäpäivinä klo 10  

PÄÄSIÄISEN JUMALANPALVELUKSET 
Kiirastorstai 2.4. klo 19 Kiirastorstain 
iltamessu 
Pitkäperjantai 3.4. klo 10 Pitkäperjantain 
sanajumalanpalvelus   
Pääsiäispäivä 5.4. klo 10 Pääsiäispäivän 
messu 
2. pääsiäispäivä 6.4. klo 10 toisen 
pääsiäispäivän messu 
 
 
LAPSILLE JA PERHEILLE 
seurakuntakodissa  
Avoin perhekerho kokoontuu klo 10-12  
maanantaisin ja tiistaisin. Ohjelmassa 
alkuhetki, ohjattua toimintaa, yhdessäoloa 
sekä leikkiä. Tarjolla kahvia, mehua, keksejä 
ja suolaista. Lounasta tarjolla kuukauden 
viimeinen maanantai. Tervetuloa mukaan 
aikuiset ja alle kouluikäiset lapset. Terveisin 
Tiina ja Katja.  
 
AIKUISILLE  
seurakuntakodissa 
Käsityöpiiri klo 13 torstaina  5.3, 19.3, 9.4, 
30.4. 
Käsityöpiiri kokoontuu seurakuntatalolla 
kahvin ja juttuseuran merkeissä. 
Käsityöpiirissä neulotaan tilkkupeittoja 
lahjoitettavaksi hyväntekeväisyyteen SPR:n 
kautta. Tervetuloa vanhat ja uudet! 
Avoin rukouspiiri klo 15.30 torstaina  5.3, 

mailto:roola@roola.fi
http://www.roola.fi/
http://www.roola.fi/
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2Frantapiha&data=05%7C02%7C%7C2216be35bc1e4ca686f908de67b1d7b6%7Cbf02a8d0b3c044fa97beafa8a1b9cebe%7C0%7C0%7C639062210692027785%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=68Y2NSPbr9%2FC96qH%2BSSpilSSsi8XhH%2BYtKBhdS2FUrE%3D&reserved=0
mailto:kirjasto.rymattyla@naantali.fi
http://www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-aika/kirjasto
http://www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-aika/kirjasto
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19.3, 9.4, 30.4. 
Tule rukoilemaan yhteisten asioiden puolesta.  
Merimaskun seurakunnan päiväpiiri klo 
12.30 torstai 26.3, 23.4. 
Kokoonnutaan seurakuntakodille kahvista 

nauttien. Kahvitarjoilu klo 12.30, klo 13.00 

alkaen ohjelmaa. Seurakunta tarjoaa meno-

paluu kyydin tilaisuuteen, kyydin tarvitsijat 

ottakaa yhteyttä viimeistään edellisenä 

päivänä kuljetuspalvelu Päivölään, puh. 0400 

787101. Peruutuksiin sama numero. 

 
Naantalin vanhusten tuki ry Merimaskun 
kerho klo 12.30 maanantai  9.3, 13.4. 
Kokoonnutaan Irmeli Vainion johdolla. Katja-
diakoni pitää hartauden.  
 
Musiikkia Merimaskun kirkossa: 
 
Rauhan ikävä- Ukrainakonsertti 
Merimaskun kirkossa ke 25.3.klo 18.  
Mielenkiintoisia artisteja säestää osaava ja 
miellyttävä houseband . Vapaa pääsy.  
Kolehti / Mobile pay Kirkon Ulkomaanavulle 
Ukrainan auttamiseen 
 
Virsijazzia Merimaskun kirkossa ke 1.4. 
klo 18  
Strandband ja vierailevat tähdet konsertoivat 
tuoreiden virsitulkintojen maailmoissa.  
Vapaa pääsy. 
 
Nyt on juhlat! 
Merimaskun kirkon 300- vuotisjuhlat 23.-
24.5.2026.  
Ohjelma www.merimaskunseurakunta.fi 
 
Merimaskun seurakunnassa palvelevat:  
kirkkoherra Markku Ahlstrand p. 040 130 
8391  
kanttori Tiina Lustig p. 040 130 8393  
diakoni Katja Zidbeck p. 040 130 8392  
lapsi- ja perhetyöntekijä Tiina Paavola p. 
040 130 8394 (ma-ke klo 9-13) 
sähköpostit: etunimi.sukunimi@evl.fi  HUOM! 
Työpisteet Kukolaistentie 36 
Seurakuntatoimisto (Piispantie 2) klo 9-13 
p. 040 130 8301 / 040 130 8300 

 

MERIMASKUN MAA- JA 

KOTITALOUSNAISET 

Teatterimatka Raumalle keskiviikko 18.3 klo 
14.00 ”Kultalampi ” 
Tervetulokahvit teatterilla. Ruokalu Wanhan 
Rauman kellarissa, 
esityksen jälkeen. Bussikuljetus Merimaskun 
kirkolta klo 11.00 
Matkan hinta 30 € jäseniltä sis. Teatterilipun, 
bussikuljetus ja 
 tervetulokahvit. Ruokailu omakustannus. 
Ilmoittautuminen viim. 4.3 mennessä. 
Leilalle puh 040 537 5376 tai Päivi 040 574 
9757 
 
Kerhoilta 31.3 klo 18.00 Merimaskun 
Maamiesseurantalolla. 
Turun Seudun Nivelyhdistyksestä Eeva 
Himmasen esitys : 
Nivelrikon isehoidosta. Tervetuloa. 
Kahvitarjoilu. 
 
Astioita vuokrataan juhlatilaisuuksiinne. 
Vuokrausta hoitaa: 
Irmeli Mikkola puh 0440 854 791 tai 
mikkola.irmeli@gmail.com 
Astioita vuokrataa juhlatilaisuuksiinne. 
Vuokrausta hoitaa: 
Irmeli Mikkola puh 0440 854 791 tai 
mikkola.irmeli@gmail.com 

 

MERIMASKUSEURA 

Merimasku-Seuran odotettu, ihmisläheinen 

Myötätuulta Merimaskussa -lehti kolahtaa 

postilaatikkoonne maalis-huhtikuun 

vaihteessa. 

Vuosikokous on 21.4.2026 klo 18 

Maamiesseurantalolla, Killaistentie 40. 

Tervetuloa! 

Tule jäseneksi seuraamme ja vaikuttamaan 

arvokkaaseen kotiseututyöhön! Jäsenmaksu 

on 15 €, tilinumero FI62 5265 0440 ja 

viitenumero 20268. Tutustu toimintaamme 

www.merimasku.fi. 

 

mailto:etunimi.sukunimi@evl.fi
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MERIMASKUN KIRJASTO JA 

PALVELUPISTE 

Merimaskun lähikirjasto ja palvelupiste     

Iskolantie 9, 21160 Merimasku Puh. 02 4345 

545  

Palveluajat: maanantai, torstai klo 13–19, 

tiistai, keskiviikko, perjantai klo 9–15             

arkipyhäaatot klo 10–15 Omatoimiajat arkisin 

klo 7–20 viikonloppuisin ja pyhinä klo 7–17  

Poikkeusaukioloja:  

su 22.3. omatoimi kiinni klo 19 alkaen 

(järjestelmäpäivitys) 

ma 23.3. kiinni, myös omatoimi kiinni 

(järjestelmäpäivitys) 

ti 24.3. kiinni ja omatoimi kiinni klo 12 asti, 

kirjasto auki klo 12-15 

to 2.4. klo 10-15, omatoimi käytössä 

(kiirastorstai) 

pe 3.4. kiinni, omatoimi käytössä 

(pitkäperjantai) 

ma 6.4. kiinni, omatoimi käytössä 

(2.pääsiäispäivä) 

to 30.4. klo 10-15, omatoimi käytössä vain klo 

7-10 (vapunaatto) 

pe 1.5. kiinni, omatoimi kiinni (vappu) 

Poikkeuksista aukioloissa tiedotamme 

kirjaston verkkosivuilla 

www.naantali.fi/kirjasto ja somekanavilla.  

Lukupiiri 

Lukupiiri kokoontuu Merimaskun kirjastossa 

taas keväällä 2026. Helmikuun 

kokoontuminen on tiistaina 24.2. klo 19-20. 

Keskustelun aiheena on Elizabeth Stroutin 

Nimeni on Lucy Barton. Kirjaa saa lainaan 

Merimaskun kirjastosta palveluaikoina (kysy 

kirjastonhoitajalta). Maaliskuun 

kokoontuminen on tiistaina 31.3. ja huhtikuun 

tiistaina 28.4. Niiden luettavia kirjoja ei ole 

vielä päätetty, niistä tiedotetaan myöhemmin 

kirjastossa ja lukupiirin Facebookissa. 

Tervetuloa mukaan leppoisaan 

kirjallisuuskeskusteluun! 

Osallistuminen ei maksa mitään eikä 

ilmoittautumista tarvita. Vetäjänä toimii Paula 

Olenius. Ota seurantaan Facebook-sivumme 

”Merimaskun kirjaston lukupiiri” 

Velkua-Livonsaari  

SINERVOLLA TAPAHTUU  

 21.3. Velkuan kirkon urkujen uudelleen 
vihkiminen klo 15.00, urkukonsertti Miika 
Hartikainen ja Samuli Hyvärinen sello ja laulu, 
kirkkokahvit koululla tapahtuman jälkeen 
 
24.3. Sinervon kahvit, tarjolla soppaa, kahvia 
ja hauskoja juttuja 
Kyytejä tarjolla Pirjo 040 5931311 ja Kirsti 
050 3704655 soittele edellisenä päivä niin 
sovitaan kyydeistä 
 
28.4. Sinervon kahvit, tarjolla soppaa, kahvia 
ja hauskoja juttuja 
Kyytejä tarjolla Pirjo 040 5931311 ja Kirsti 
050 3704655 soittele edellisenä päivä niin 
sovitaan kyydeistä 
 
1.5 Vappukonsertti Velkuan koululla, klo 
14.00, väliajalla mahdollisuus nauttia brunssi, 
hinta 30 €, brunssin kanssa 40 € 
Varaukset prosinervo@gmail.com tai soita 
Pirjo 0405931311 
 
14.5. Helatorstaina klo 15.00 konsertti 
kirkossa, urkutaitelija Ville Urponen ja viulisti 
Ilana Gothoni, juontajana toimii musiikki- ja 
kulttuuritoimittaja Risto Nordell. Liput 10 € sis. 
ohjelmalehtisen ja kahvitarjoilun 
 
Sinervon avaimia kuntohuoneelle voi 
tiedustella numerosta 040 5931311/Pirjo tai 
lähettämällä sähköpostia 
prosinervo(at)gmail.com 
JOS ET KÄYTÄ ENÄÄ KUNTOHUONETTA, 
TULEE KÄYTTÄMÄTÖN AVAIN 
PALAUTTAA JA SOPIA PIRJON KANSSA 
PALAUTUKSESTA  
 
Lue lisää tapahtumista 

prosinervo.com tai 

facebook.com/sinervontalo 

http://www.naantali.fi/kirjasto
mailto:prosinervo@gmail.com
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LIVONSAAREN KYLÄYHDISTYS RY JA 

TALON TAPAHTUMIA 

LIVONSAAREN SEURANTALO on 

vuokrattavissa häihin, syntymäpäiväjuhliin 

yms. sekä kokous-ja kurssitoimintaan. 

Talon voi vuokrata päiväksi tai viikonlopuksi. 

Vuokratilojen max.henkilömäärä on 185 

henkilöä 

Talolla toimiva keittiö ja astiat kuuluvat 

hintaan. 

Astioita vuokrataan myös ulos. 

Katso tarkemmin www.livonsaari.f 

 

22.2.2026 klo 14.00 Kantelemessu 

Seurantalolla. 

 

Kanteleissa Sanni Grönroos, Noora Maja, 

Veera Isaksson ja Riina Rautakoski. Messun 

toimittaa Annukka Lindberg. 

Messun jälkeen kahvitarjoilu. Lämpimästi 

tervetuloa! 

Tilaisuuden järjestää Naantalin srk ja 

Livonsaaren kyläyhd. 

 

1.3.2026 klo 14.00 Livonsaaren Seurantalolla 

 

Kylämme on enemmän kuin kesäidylli! 

Siksi kutsumme kaikki saaristolaiset mukaan 

tulevaisuustyöpajaan, jota vetää Finlands Öar 

– Suomen saaret ry:n 

saaristoverkosto.Työpajassa rakennamme 

yhdessä yhteisen näkemyksen siitä, miten 

haluamme kylämme ja saariston kehittyvän 

tulevaisuudessa. 

Olette kaikki lämpimästi tervetulleita – mitä 

useampia meitä on, sitä vahvempi on 

yhteinen äänemme, joka viedään aina 

valtakunnalliselle tasolle asti. 

Kahvitarjoilu, totta kai !! 

29.3.2026 klo. 14.00 Livonsaaren 

seurantalolla 

Kyläyhdistyksen vuosikokous. Esillä 

sääntömääräiset asiat. 

Kahvitarjoilu. Tervetuloa ! 

Katso tarkemmin www.livonsaari.f 

NAANTALIN SEURAKUNTA 

Velkuan kirkko: 
Lauantai 21.3. klo 15 Velkuan kirkon urkujen 
käyttöönottokonsertti. 
Velkuan kirkon historialliset Zachariassen -
urut on tammikuussa remontoitu, konsertissa 
ne otetaan uudelleen käyttöön. Samuli 
Hyvärinen, sello ja baritoni, Miika Hartikainen, 
urut. Ohjelma 10€ 
Tervetuloa! 
 
Sunnuntai 5.4. klo 15. Pääsiäispäivän 
messu. Kirkkoherra Antti Yli-Opas, kanttorina 
Miika Hartikainen 
Musiikissa Takuya Takashima, oboe. 
 
--- 
Tiistai 10.3. ja 14.4. klo 11.30 Ystäväpiiri 
Sinervon talolla 
Ohjelmaa ja kahvitarjoilu. Tiedustelut 
Minnalta 040 130 8343. 
 
 
 
 
 

 
 
 

http://www.livonsaari.f/
http://www.livonsaari.f/
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ELÄKELIITTO LEMU-ASKAINEN-

VELKUA YHDISTYS RY 

4.3. Kevätkokous ja kuukausikahvitus Lemun 
rukoushuone, kokous klo 12.00 kahvitus klo 
11.30.  
 
8.4. Kuukausikahvitus Livonsaaren 
seuratalolla, klo 11.30, musiikkia ja tietovisa. 
 
29.4.Musikaali Adams family, Turun 
kaupunginteatteri, hinta 73 €, bussi lähtee 
Askaisista. Paikkoja varattu 40.     Ilmoittaudu 
Arjalle s-postilla arjariitta.k(at)gmail.com tai 
soita puh. 0403502424 viimeistään 28.3. Voit 
myös ilmoittaa Pirjolle 0405931311 tai 
yhdistyksen s-postiin 
lemuav.elakeliitto@gmail.com 
 
19.5. Piknik-risteily, ilmoittautumiset 19.4. 
mennessä Arjalle. 
 
15.7. Piirin teatterimatka Pyynikille, Harmony 
sisters, ilmoittautumiset pikaisesi lippujen 
tilauksen takia. mielellään 2.3. 
 

lue lisää: 
elakeliitto.fi/yhdistykset/lemu-
askainen-velkua 

SAARISTON SAVOTTA RY 

 

https://www.facebook.com/saaristonsavotta/ 

saaristonsavotta@gmail.com 

Nuokkari Livonsaaren Seurantalolla 

Maanantaisin ja torstaisin 

10v.-17v. klo: 15.00-17.00  

12v-17v. klo: 17.00-20.00 

Joustetaan ikäryhmistä tarvittaessa. 

Tervetuloa! 

Yhteyshenkilö Adelina Maru 0442446532 

Saarikahvit osuuskaupalla 

Kahvia ja menneiden muistelua maanantaisin 

17.30-19.00 Livonsaaren Osuuskaupalla. 

Kahvi ja napostetavaa tarjolla yhdistyksen 

puolesta, keskustelu vapaamuotoista eikä 

aiheessa tarvitse pysyä. Tervetuloa! 

 

60+ kahvitapaamiset tiistaisin 13.00-14.00 

Livonsaaren Osuuskaupalla. Yhdistys 

järjestää tarjoilut.  

 

Kahvia ja tulevien tuumailua torstaisin 17.30-

19.00 Livonsaaren Osuuskaupalla. Kahvi ja 

napostetavaa tarjolla yhdistyksen puolesta, 

keskustelu vapaamuotoista eikä aiheessa 

tarvitse pysyä. Tervetuloa! 

Taiteilua perjantaisin 17.00-19.00 

Livonsaaren Osuuskaupalla. Paikanpäällä 

mm. liidut, lyijykynät, vesivärit sekä papereita. 

Jos koet tarvitsevasi muita materiaaleja, ota 

mukaan. Ohjaajana Ville 

Kesäduuni OP:n piikkiin 

Saariston Savotta ry haki tukea nuorten 

kesäduuneihin. Jos yhdistys on mukana 

tuensaajissa, otamme työhakemuksia innolla 

vastaan.  

Nuoret voivat hakea Kesäduuni OP:n piikkiin 

-kampanjan kesätyöpaikkoihin 2.3.–

29.3.2026. Avoimiin kesätyöpaikkoihin 

pääsee 

tutustumaan https://www.op.fi/osuuspankit/op

-varsinais-suomi/tietoa-pankista/kesaduuni-

opn-piikkiin/ sivulta hakuajan alkaessa.   

 

PALVELUPISTE – KIRJASTO 

KUMMELI 

Avoinna torstaisin 9.00–15.00  

Tarkista mahdolliset poikkeukset kaupungin 

nettisivuilta www.naantali.fi/kirjastot. 

Omatoimiaika on kaikkina päivinä klo 7–20. 

Omatoimiaikana on mahdollista lainata ja 

palauttaa aineistoja automaatilla, noutaa 

omia varauksia ja lukea lehtiä. Kirjastossa on 

myös asiakastietokone ja langaton verkko. 

 

 

mailto:lemuav.elakeliitto@gmail.com
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2Fsaaristonsavotta%2F&data=05%7C02%7C%7C9dea1cd5c40e43c22b7c08de697083ba%7Cbf02a8d0b3c044fa97beafa8a1b9cebe%7C0%7C0%7C639064129141160086%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=uhrIWIKReonTwOAMIOiMIRIOvYRYwIcFaFvRBhoJcKM%3D&reserved=0
mailto:saaristonsavotta@gmail.com
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.op.fi%2Fosuuspankit%2Fop-varsinais-suomi%2Ftietoa-pankista%2Fkesaduuni-opn-piikkiin%2F&data=05%7C02%7C%7C9dea1cd5c40e43c22b7c08de697083ba%7Cbf02a8d0b3c044fa97beafa8a1b9cebe%7C0%7C0%7C639064129141210687%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=Pnn7zpTNi62hcG%2BS%2FsGVUTpczIJ%2FgqTgE8ylcVyol2M%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.op.fi%2Fosuuspankit%2Fop-varsinais-suomi%2Ftietoa-pankista%2Fkesaduuni-opn-piikkiin%2F&data=05%7C02%7C%7C9dea1cd5c40e43c22b7c08de697083ba%7Cbf02a8d0b3c044fa97beafa8a1b9cebe%7C0%7C0%7C639064129141210687%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=Pnn7zpTNi62hcG%2BS%2FsGVUTpczIJ%2FgqTgE8ylcVyol2M%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.op.fi%2Fosuuspankit%2Fop-varsinais-suomi%2Ftietoa-pankista%2Fkesaduuni-opn-piikkiin%2F&data=05%7C02%7C%7C9dea1cd5c40e43c22b7c08de697083ba%7Cbf02a8d0b3c044fa97beafa8a1b9cebe%7C0%7C0%7C639064129141210687%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=Pnn7zpTNi62hcG%2BS%2FsGVUTpczIJ%2FgqTgE8ylcVyol2M%3D&reserved=0
http://www.naantali.fi/kirjastot
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 SPR NAANTALIN OSASTO 

SPR Naantalin osasto 

Tervetuloa SPR Naantalin osaston 

sääntömääräiseen kevätkokoukseen tiistaina 

10.3.2026 klo 17 Kreivinniityn järjestötaloon 

Maijamäentie 3. Ennakkoilmoittautumista ei 

tarvita.  

 NAANTALIN MUSIIKKIOPISTO 

Musiikin iloa Naantalin musiikkiopistossa 

Ilmoittautuminen Naantalin Musiikkiopiston 

opintoihin alkaa tiistaina 10.3. Voit valita 

soitin-, laulu- tai musiikkiteknologiaopinnot ja 

ilmoittautua täyttämällä verkkolomakkeen 5.5. 

mennessä osoitteessa: 

naantali.fi/musiikkiopisto. 

 

Muskarin syksyn 2026 ryhmiin 

ilmoittautuminen alkaa tiistaina 10.3. 

nykyisille muskarilaisille. Uusien oppilaiden 

(v. 2019–2026 syntyneet lapset) 

ilmoittautuminen alkaa tiistaina 17.3. Ryhmiin 

voit ilmoittautua täyttämällä lomakkeen 

verkossa, uudet ryhmät ja paikat täytetään 

ilmoittautumisjärjestyksessä. 

Naantalin musiikkiopisto tarjoaa taiteen 

perusopetuksen mukaista monipuolista ja 

laadukasta musiikin opetusta lapsille ja 

nuorille. Oppilaita on Naantalista, Maskusta ja 

Raisiosta.  

Tervetuloa tutustumaan soittimiin ja musiikin 

opintoihin Soitinkaruselli Allegro e Vivace! -

tapahtumaan lauantaina 14.3. klo 13–14.30 

musiikkiopistolle (Opintie 2). Musiikkiopiston 

opettajat esittelevät eri soittimia innostavalla 

teemalla, ja kartta johdattaa sinut 

soitinpisteeltä toiselle. Saat tietoa 

soitinryhmistä ja kevään soitin- ja 

oppilasvalinnasta – ja voit ilmoittautua 

opintoihin jo tapahtuman aikana. 

 

 

Useimpien konserttien jälkeen voit jäädä 

juttelemaan opettajien kanssa, tutustua 

konsertissa kuultuihin soittimiin ja kysyä lisää 

musiikkiopinnoista. 

 

Lue lisää musiikkiopiston sivuilta: 

 

Lue lisää muskarin sivuilta:  
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Touko-Kesäkuun tiedote Nro 5-6.2026 

tiedotteen aineisto tulee toimittaa 

viimeistään 15.4.2026 mielellään 

sähköpostin liitteenä. Pidä teksti 

lyhyenä (vain asiaa) ja ilman 

korostuksia ym ylimääräistä, 

Word-tiedostona  osoitteeseen 

saaristotiedotteet@naantali.fi, puh. 040 

4823507 Tapahtumailmoitusta ei 

toisteta useammassa 

Saaristotiedotteessa 

Materiaali- ja jakelupäivät 
2026               

numero        aineisto      jakelu 
1-2 15.12. 12.1. 
3-4 12.2. 23.2. 
5-6 15.4. 4.5. 
7-8 15.6. 29.6. 
9–10 15.8. 24.8. 
11–12 15.10. 2.11. 

Olethan huomannut, että voit hakea 
tapahtumia tai kertoa yhdistyksesi 
tapahtumasta seudullisesta 
tapahtumakalenterista verkossa? Se 
löytyy Naantalin verkkosivuilta: 
naantali.fi. Tapahtumakalenterista voit 
hakea tapahtumia teeman, ajankohdan 
tai paikkakunnan mukaan. Kätevää! 

 

 

 

mailto:saaristotiedotteet@naantali.fi

